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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PADA UPACARA PENGAMBILAN SUMPAH  

DAN PELANTIKAN PERBEKEL ANTAR WAKTU  

DESA SULANYAH 

SABTU, 16 SEPTEMBER 2023 

 

 

Yang saya hormati  :  

 Ketua DPRD Kab. Buleleng; 

 Rekan-Rekan Anggota Forum Koordinasi 

Pimpinan Daerah (Forkopimda) Kabupaten 

Buleleng; 

 Asisten Pemerintahan dan Kesejahteraan 

Sekretariat Daerah Kabupaten Buleleng beserta 

para Pimpinan Perangkat Daerah Lingkup 

Pemerintah Kabupaten Buleleng; 
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 Ketua Tim Penggerak PKK Kabupaten Buleleng; 

 Forum Koordinasi Pimpinan Kecamatan Seririt; 

 Ketua Forkom Perbekel-Lurah Kabupaten 

Buleleng; 

 Ketua Forkom BPD Kabupaten Buleleng; 

 Para Perbekel/Lurah Se-Kecamatan Seririt; 

 Perbekel Antar Waktu Desa Sulanyah yang baru 

saja saya lantik; 

 Kelian Desa Adat Sulanyah; 

 Beserta hadirin undangan yang tidak bisa saya 

sebutkan satu persatu, yang berbahagia. 
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Om Swastyastu,  
Assalamualaikum Wr.Wb., 
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 
Namo Budaya, 
Salom, 
Salam Kebajikan. 
 

Mengawali sambutan ini, marilah kita bersama 

menghaturkan puji pangastuti dan angayubagia 

kehadapan Ida Sang Hyang Widhi Wasa, Tuhan Yang 

Maha Esa, karena atas asung kerta wara nugraha-Nya 

kita semua dapat berkumpul di tempat ini dalam 

keadaan sehat dan berbahagia pada acara 

“Pengambilan Sumpah Dan Pelantikan Perbekel 

Antar Waktu Desa Sulanyah Periode Sisa Masa 

Jabatan 2023 - 2027”. 

Saya juga mengucapkan selamat kepada perbekel 

antar waktu yang baru saja saya lantik, semoga 

pelantikan hari ini menjadi awal pengabdian yang tulus 

ikhlas bagi saudara untuk membangun desa. 
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Undangan yang saya hormati, 

Pemilihan Perbekel Antar Waktu yang telah 

dilaksanakan merupakan amanat dari peraturan 

perundangan-undangan yang harus dilaksanakan 

dalam mewujudkan proses demokrasi di tingkat desa 

secara efektif dan efisien. Sebagai sebuah proses 

demokrasi politik di tingkat desa, pemilihan Perbekel 

harus dimaknai sebagai sebuah proses awal dalam 

rangka mewujudkan cita-cita pembangunan di desa 

yaitu terwujudnya masyarakat desa yang sejahtera, 

maju, dan mandiri. Oleh karena itu bagi Perbekel yang 

baru saja saya lantik, saya mengingatkan bahwa 

terpilihnya saudara sebagai Perbekel pada proses 

musyawarah desa yang lalu merupakan tonggak awal 

bagi saudara dalam melanjutkan upaya-upaya untuk 

mewujudkan kesejahteraan masyarakat desa. 

Seiring dengan perubahan regulasi yang 

mengatur tentang desa, dimana desa saat ini tidak 
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lagi hanya sebagai objek pembangunan dari 

pemerintah, tetapi lebih dari itu desa saat ini 

mempunyai peran penting sebagai subjek 

pembangunan yang mempunyai hak dan kewenangan 

mengatur urusan rumah tangganya. Konsekuensi dari 

hal itu, desa diberikan dana yang cukup besar untuk 

dikelola dan dimanfaatkan sebesar-besarnya untuk 

kepentingan masyarakat desa.  

Besarnya anggaran yang dikelola oleh desa 

harus mampu dimanfaatkan sebagai stimulan bagi 

Pemerintah Desa dan warga masyarakat untuk 

meningkatkan partisipasi dan swadaya masyarakat 

desa, yang pada akhirnya diharapkan mampu 

meningkatkan pendapatan asli desa. 

Pengelolaan dana desa saat ini tengah menjadi 

perhatian serius dari berbagai pihak, termasuk dari 

aparat penegak hukum. Oleh sebab itu saya sangat 

mengharapkan seluruh stake holders desa terutama 
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instansi terkait yang mempunyai fungsi pembinaan, 

pengawasan, dan pemeriksaan atas penyelenggaraan 

pemerintahan desa agar secara bersama-sama dan 

bersinergi melakukan pembinaan, mengarahkan, dan 

mengawasi penyelenggaraan pemerintahan desa 

sehingga terwujud tata kelola pemerintahan desa dan 

tata kelola keuangan desa yang berkualitas dan dapat 

dipertanggung-jawabkan.  

 

Saudara Perbekel Yang Baru Saja Saya Lantik, 

Yang Saya Banggakan, 

Pada kesempatan yang baik ini, saya ingin 

berpesan kepada saudara Perbekel yang baru saja 

saya lantik, yang akan melaksanakan tugas dan 

pengabdian di desa,  hal-hal sebagai berikut : 

1. Manfaatkan dengan sebaik baiknya segala 

potensi yang dimiliki oleh desa, baik itu sumber 

daya alam,  sumber daya manusia, dan sumber 
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daya anggaran untuk mendukung tugas-tugas 

saudara dalam mewujudkan masyarakat desa 

yang sejahtera, maju, dan mandiri. oleh sebab 

itu, saudara harus terus mengasah diri agar 

memiliki kemampuan manajerial yang baik dalam 

mensinergikan pemanfaatan sumber daya desa 

dimaksud; 

2. Terkait dengan pengelolaan sumber daya 

anggaran yang dimiliki oleh desa, terutama dana 

desa yang bersumber dari APBN, saudara harus 

tetap berhati-hati dan cermat dalam 

memanfaatkan anggaran tersebut. Perhatikan 

hal-hal apa saja yang dapat dan tidak dapat 

dilakukan dalam memanfaatkan dana desa, 

tentunya dengan tetap berpedoman pada 

regulasi ada. Selain itu, saudara juga harus 

mampu mengelola keuangan desa secara 



8 

 

profesional, partisipatif, transparan, dan dapat 

dipertanggung- jawabkan; 

3. Bangun dan pelihara komunikasi, koordinasi, dan 

hubungan yang baik dengan seluruh stake 

holders desa, baik para tokoh adat, tokoh 

agama, BPD, LPM, Kelian Desa Pakraman dan 

lembaga desa lainnya, serta dengan Instansi 

Pemerintah Supra Desa, untuk secara bersama-

sama mengatasi permasalahan yang mungkin 

saudara hadapi nantinya dalam melaksanakan 

tugas; 

 

Hadirin undangan yang berbahagia, 

Sebelum sambutan ini saya akhiri, tidak lupa 

saya ucapkan terima kasih yang sebesar-besarnya 

kepada semua pihak yang telah mensukseskan 

pelaksanaan Pemilihan Perbekel Antar Waktu Desa 

Sulanyah sampai dengan dilaksanakannya pelantikan 
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pada hari ini, baik panitia pemilihan, BPD, Penjabat 

Perbekel, serta seluruh tokoh dan masyarakat desa 

yang telah menjaga situasi tetap aman dan damai. 

Sekali lagi saya ucapkan selamat melaksanakan 

tugas bagi saudara Perbekel yang baru saja dilantik, 

semoga saudara mampu mengemban tugas sebagai 

Perbekel dengan sebaik-baiknya. 

Demikian sambutan ini, sekian dan terima kasih 

 

Om Santhi Santhi Santhi Om, 
Wasallam Mualaikum Wr.Wb, 
Salam Sejahtera Untuk Kita Semua, 
Namo Budaya, 
Salom, 
Salam Kebajikan. 
 

Penjabat Bupati Buleleng, 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.M.A. 

 


